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MiDGARD: Rawindra: Die nordostlichen Staaten
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Mit diesen Countern konnen (mindestens) die folgenden drei Armeen aufgestellt werden:

1. Befehlshaber (auf Srimara oder Elefant) — B(iii) @ +24 Pk., 2 x Srimara - Rw(Ill/4) @ 63 Pk., 1 x Elefanten -
Rw(IV/3) @ 45 Pk., 1 x Reiter — Re(IV/2) @ 24 Pk., 2 = Steppenreiter — Re(Ill/3) oder Ghurrier mit Schwertlanzen
- AS(III/3) @ 36 Pk, 1 = ausgesuchte Schwertkdmpfer — AS(IV/3) @ 30 Pk., 2 x ausgesuchte Bogenschiitzen
- Sch(IV/3) @ 20 Pk., 3 = Schwertkdmpfer — AS(IV/2) @ 24 Pk., 8 x Bogenschiitzen - Sch(IV/2) @ 16 Pk, 2 x
ungeniigend ausgeriistetes Fulvolk - Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1 x Pallawami - LI(IlI/2) @ 15 Pk.

2. Befehlshaber (auf Srimara oder Elefant) — B(iii) @ +24 Pk., 1 x Srimara - Rw(Ill/4) @ 63 Pk., 2 = Elefanten —
Rw(IV/3) @ 45 Pk., 2 x Reiter — Re(IV/2) @ 24 Pk., 2 = Steppenreiter — Re(Ill/3) oder Ghurrier mit Schwertlanzen
- AS(II/3) @ 36 Pk, 4 x Schwertkdmpfer - AS(IV/2) @ 24 Pk., 9 x Bogenschiitzen - Sch(IV/2) @ 16 Pk., 4 x
ungeniigend ausgeriistetes Fulvolk - Ho(IV/3) @ 12 Pk., 1 x Pallawami - LI(IlI/2) @ 15 Pk.

3. Befehlshaber auf Elefant - B(iii) + Rw(Ill/3) @ 69 Pk., 2 = Elefanten - Rw(IV/3) @ 45 Pk., 1 x Reiter — Re(IV/2)
@ 24 Pk., 2 = Steppenreiter — Re(IlI/3) oder Ghurrier mit Schwertlanzen — AS(IIl/3) @ 36 Pk., 1 x ausgesuchte
Schwertkampfer — AS(IV/3) @ 30 Pk., 2 x ausgesuchte Bogenschiitzen — Sch(IV/3) @ 20 Pk., 3 x Schwertkdmpfer
- AS(IV/2) @ 24 Pk., 8 x Bogenschiitzen - Sch(IV/2) @ 16 Pk., 3 x ungeniigend ausgeriistetes FufSvolk - Ho(IV/3)
@ 12 Pk., 1 = Pallawami — LI(IlI/2) @ 15 Pk.



